                                             П Р О Т О К О Л   № 1


Днес, 23.07.2020 г., от 13:30 часа в зала № 102 в административната сграда на Община Разград, с адрес: гр. Разград, бул. „Бели Лом” № 37 А, комисия, назначена със Заповед №911 от 23.07.2020 г. на зам.-кмета на Община Разград,определен да упражнява всички функции на кмет със Заповед №1424/19.11.2019г. на Кмета на Община Разград, в състав: 
            Председател: 

Недим Ахмедов Тахиров – началник отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград.

                      и

             Членове:


1. Диана Анастасова Димитрова – главен експерт в отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград

2. Дечко Матеев Матеев – инспектор в отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград. 
3. Габриела Миленова Петрова – счетоводител в отдел „Счетоводство“ в Община Разград
           4. Мирослава Владимирова Михайлова – старши юрисконсулт в отдел „Правно нормативно обслужване и обществени поръчки“, специализирано звено „Обществени поръчки“ в Община Разград 

със задача: Да разгледа, оцени и класира получените оферти при възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: „Събиране и транспортиране на битови отпадъци, разполагане и поддръжка на съдове за битови отпадъци, лятно и зимно почистване на улици и други места за обществено ползване на територията на гр.Разград и населените места на община Разград” при спазване изискванията на ЗОП/ППЗОП и условията, определени в документацията на обществената поръчка.

Председателят на комисията получи от Деловодството на Община Разград с приемо – предавателен протокол от 23.07.2020 г., регистър на получените оферти за участие в процедурата, ведно с офертите, след което комисията започна своята работа. 

Председателят на комисията запозна присъстващите със Заповед №911 от 23.07.2020 г. на зам.-кмета на Община Разград,определен да упражнява всички функции на кмет със Заповед №1424/19.11.2019г. на Кмета на Община Разград.
Видно от входящия регистър, в определения в Обявлението за поръчка срок за получаване на офертите – до 17:30 часа на 22.07.2020г., в Деловодството на Община Разград е постъпила 1 (една) оферта за участие от:
„Еф Си Си България“ ЕООД, с вх. №185 от 22.07.2020 г., подадена в 15:07 часа.

На настоящето заседание на комисията не присъства представители на участниците в процедурата и представители на средствата за масово осведомяване. 
Председателят на комисията оповести участниците, подали оферти за участие, съгласно регистъра на получените оферти. Постъпила е една оферта от „Еф Си Си България“ ЕООД, с вх. №185 от 22.07.2020 г., подадена в 15:07 часа.
Всички членовете на комисията подписаха декларации по чл. 103, ал. 2 от ЗОП. 

Комисията огледа и се увери в целостта на запечатаната опаковка, съдържаща офертата на участника. Установено бе, че представената опаковка е с ненарушена цялост, не е разпечатвана предварително и е в непрозрачен плик, надписана по определения в документацията начин.


Комисията пристъпи към изпълнение на действията, регламентирани в чл. 54, ал. 1 -4 от ППЗОП. Председателят на комисията отвори запечатаната, непрозрачна опаковка, представена от „Еф Си Си България“ ЕООД, оповести нейното съдържание и провери за наличието на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Съдържанието на опаковката: 1. Опис на представените документи – образец; 2. Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) – 1 бр.., на ел. носител; 3. Техническо предложение, ведно с приложения – Образец. Налице е и отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Трима от членове на комисията подписаха Техническото предложение, ведно с приложенията, и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“.

С това, съгласно чл. 54, ал. 4 от ППЗОП, приключи публичната част от заседанието на комисията. 

Помощният орган на възложителя взе единодушно следното 

Р Е Ш Е Н И Е №1
Комисията да се събере в удобно за членовете й време, за да продължи изпълнението на възложената й задача – да разгледа и оцени получените оферти.


Председателят на комисията закри нейното заседание в 14:15 часа.

     К О М И С И Я:

	Информацията е заличена на основание чл.37 от ЗОП, във връзка с чл.5, т.1, буква в) и  е) от Регламент (ЕС) 2016/679
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